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Úspešné projekty pomohli zlepšiť mesto aj v roku 2021

Ulice Hurbanova a sv. Anny prejdú rekonštrukciou
27. januára sa konalo prvé tohtoročné 
rokovanie mestského zastupiteľstva. 
Kvôli opatreniam proti šíreniu CO-
VID-19 sa uskutočnilo prostredníc-
tvom videokonferencie.
Poslanci v úvode schválili predloženie 
žiadosti o  nenávratný finančný prí-
spevok na projekt „Vybudovanie a re-
konštrukcia miestnych pozemných 
komunikácií v meste Holíč za účelom 
zlepšenia dostupnosti služieb pre 
obyvateľov marginalizovanej rómskej 
komunity“.
Celkové výdavky na projekt sú vo 
výške 376  594 eur, spolufinancova-
nie projektu Mestom Holíč je min. 
5%, t.j. 10 450 eur. V  rámci projek-
tu sa uskutoční rekonštrukcia a  vy-
budovania ciest, chodníkov a  prie-

stranstiev na ul. Sv. Anny a  ulici 
Hurbanova, pribudne nové osvetlenie 
a bude vykonané odvodnenie komu- 
nikácií do odvodňovacích kanálov.
Poslanci tiež schválili predloženie 
žiadosti o  nenávratný finančný prí-
spevok na sprostredkovateľský orgán 
s  názvom projektu: Zníženie ener-
getickej náročnosti verejných budov 
v meste Holíč – Základná škola Kollá-
rova – pavilóny A,B,D.
Celkové oprávnené výdavky projektu 
v  zmysle kritérií výzvy predstavujú 
1  000  000 eur, z  toho spolufinan-
covanie min. 5% je 50  000 eur. Zo 
získaných financií bude vykonané 
zateplenie obvodového plášťa–fasá-
dy, zateplenie strechy na pavilónoch, 
príde k  výmene niektorých oken- 

ných a dverných výplní pavilónov.
Zastupiteľstvo schválilo aj predloženie 
žiadosti o  nenávratný finančný prí-
spevok s názvom projektu: „Podpora 
rozvoja úrovne informačnej a kyber-
netickej bezpečnosti mesta Holíč.“ 
Celkové predpokladané oprávne-
né výdavky na projekt sú vo výške 
104  989 eur, na spolufinancovanie 
projektu vo výške min. 5% samo-
správa vyčlení 5 300 eur. Aktivitami 
projektu sú: Governance informačnej 
a kybernetickej bezpečnosti, inventa-
rizácia aktív, klasifikácia a kategorizá-
cia aktív spolu s  vykonaním analýzy 
rizík a analýzy dopadov a následným 
riadením rizík, Modernizácia softvé-
ru a výpočtovej techniky.� (ln)

Novoročné stretnutie s predstaviteľmi 
škôl
20. januára sa v pracovni primátora uskutočnilo novoročné 
stretnutie s predstaviteľmi holíčskych škôl a školských zaria-
dení. V príhovore primátor okrem iného poďakoval prítom-
ným za prácu vykonanú v náročných podmienkach pandé-
mie v školskom roku 2020/2021. Zároveň vyjadril nádej, že 
prebiehajúci školský rok už bude po pandemickej stránke pre 
výchovu a vzdelávanie našich detí priaznivejší.� (ln)

Aj v  roku 2021 Mesto Holíč úspešne 
ukončilo viacero projektov. V pokraču-
júcej spolupráci s partnerským mestom 
Hollabrunn bol v  rámci projektu VI-
SIO – Pohľad s výhľadom čiastočne 
zrekonštruovaný veterný mlyn, vybu-
dovala sa rozhľadňa na Hrebeni, prišlo 
tiež k osadeniu infokiosku na Námestí 
mieru a uskutočnilo sa niekoľko kul-
túrno-spoločenských podujatí. 
V rámci Fondu malých projektov, kto-
rého správcom je Žilinský samosprávny 
kraj, bol ukončený projekt s názvom: 
„Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho de-
dičstva pre obyvateľov a návštevníkov 
cezhraničného regiónu prostredníc-
tvom spoznávania Čínskeho umenia“, 
v  rámci ktorého bola zreštaurovaná 
maľovaná kožená Čínska tapeta č. 12 
a  spoločne s  partnerom projektu – 
Masarykovým múzeom v  Hodoníne, 

sa uskutočnil prostredníctvom 
videokonferencie workshop 

zameraný na tému čínskeho umenia. 
Výstupom projektu bol propagačný 
materiál poskytujúci návštevníkom 
a  obyvateľom mesta Holíč základné 
informácie o  čínskom umení, o  ta-
petách, spôsobe reštaurovania a pod. 
Úspešne bol implementovaný projekt 
s  názvom: „Regenerácia vnútrobloku 
sídliska Mirka Nešpora s uplatnením 
princípov tvorby a ochrany zelene“, na 
ktorý bol pridelený nenávratný finanč-
ný príspevok vo výške 192 313,40 eur. 
V  uvedenom vnútrobloku na Mirka 
Nešpora prišlo k obnove komunikácií, 
vysadeniu nových stromov, vybudova-
niu nového detského ihriska. Z poskyt-
nutých dotácií z  Fondu na podporu 
umenia sme zrealizovali niekoľko pro-
jektov. V rámci projektu „Reštaurova-
nie Čínskych tapiet – unikátu celoeu-
rópskeho významu – III. etapa“ bola 
zreštaurovaná veľkorozmerná tapeta 
č. 1, z projektu „Leto s vôňou byliniek 

a kníh“ v priebehu roka boli Mestskou 
knižnicou Holíč v  priestoroch Bylin-
kovej záhrady zrealizované štyri po-
dujatia/prednášky: O  čom čítam pod 
dekou – so spisovateľkou Katarínou 
Gillerovou, Na mužov nezabúdame 
so spisovateľom Gustávom Murínom, 
Zážitkové čítanie pre seniorov so spi-
sovateľom Jozefom Banášom a  Pav-
lom Lelínom Nemcom, Cestovateľský 
denník so spisovateľkou Renátou 
Matúškovou. Prednášky boli doplne-
né aj hudobným sprievodom v podaní 
skupiny Four Glasses či Záhoráckych 
heligonkárov... Z projektu „Nové knihy 
nakúpime – čitateľov potešíme“ holíč-
ska Mestská knižnica doplnila knižnič-
ný fond o  211 ks kníh z  tematických 
skupín: beletria pre dospelých, náučná 
literatúra, literatúra pre deti a mládež. 
V rámci získanej dotácie z Trnavského 
samosprávneho kraja sa v rámci pro-
jektu Nákupom defibrilátora pomôže 
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Mesto Holíč zachrániť život podarilo 
zakúpiť defibrilátor, ktorý sa v  súčas-
nosti nachádza v priestoroch mestskej 
polície a  je pripravený zachraňovať 
životy obyvateľov mesta. V  uplynu-
lom roku sme boli úspešní aj v rámci 
Environmentálneho fondu, bola nám 
pridelená dotácia na projekt Podpora 
triedeného zberu komunálneho od-
padu v  meste Holíč prostredníctvom 
nákupu malotraktora s vlečkou a čel-
ným nakladačom. Z  takto získaných 
financií sa koncom mesiaca november 
uskutočnil nákup a dodanie malotrak-
tora s  príslušenstvom od spoločnosti 
KOCHT s.r.o. Prínosom pre mesto je 
tiež novo vybudované ihrisko v pries-
toroch štadióna, ktoré realizovala spo-
ločnosť SMM Holíč s.r.o. Koncom roka 
2021 sme ukončili aj projekty „Obnova 
pomníka padlých v 1. a 2. svetovej voj-
ne“ a „Obnova pomníka M. Nešpora“, 
na ktoré sme získali dotáciu z  Úradu 
vlády SR v celkovej výške 14 500 eur. 
Taktiež bol zrealizovaný projekt s  ná-
zvom Rekonštrukcia budovy na Ko-
llárovej ulici za účelom zriadenia elo-
kovaného pracoviska materskej školy, 
v  rámci ktorého bolo vytvorených 44 
miest pre predškolákov.

V súčasnosti očakávame vyhodnotenie 
nasledovných projektov: Regenerácia 
vnútrobloku sídliska M. Nešpora II. 
etapa, ktorý bol predložený v  rám-
ci IROP na Trnavský samosprávny 
kraj. Cieľom je pokračovanie obno-
vy vnútrobloku sídliska M. Nešpora. 

V rámci Operačného programu Život-
né prostredie boli podané dva pro-
jekty: „Vodozádržné opatrenia v  ur-
banizovanej krajine v  meste Holíč“, 
z ktorého budú realizované opatrenia, 
zabezpečujúce zachytávanie zrážkovej 
vody v  areáli TJ Iskra Holíč s  cieľom 
zmiernenia negatívnych dôsledkov 
zmeny klímy a  projekt: Vybudovanie 
regionálneho environmentálneho cen-
tra ako nástroja vzdelávania v  oblas-
ti adaptácie na zmenu klímy. Jeho 
predmetom a hlavnou aktivitou je vy-
budovanie regionálneho environmen-
tálneho centra v  Holíči, ako prvého 
envirocentra v  regióne Záhorie. Bude 
vybudované na doteraz nevyužívanom 
a zdevastovanom území tzv. Píly (areál 
bývalého Kovotvaru) v tesnej blízkosti 
NKP Holíčsky zámok. Súčasťou envi-
ronmentálneho regionálneho cent-
ra budú aj názorné ukážky opatrení 
zameraných na negatívne dôsledky 
zmeny klímy: biotopové jazierko so sa-
močistiacou a vodozádržnou funkciou, 
zelené zvislé steny a intenzívne zelené 
strechy. V interiéri sú plánované inter-
aktívne výstavné expozície s  tematic-
kým zameraním: voda, oheň, vzduch, 
Zem, súčasťou bude aj výučbová mie-
stnosť a dielňa praktickej environmen-
tálnej výchovy. 

V roku 2022 budeme pokračovať s re-
alizáciou projektov: „Modernizácia 
technického stavu a  vybavenia odbor-
ných učební a  vybudovanie školskej 
knižnice v ZŠ Bernolákova“ a „Zlepše-
ním technického stavu odbornej učeb-
ne a školskej knižnice prispejeme k roz-
šíreniu znalostí a  vedomostí žiakov 
ZŠ“, ktorých cieľom je obnova a vyba-

venie učební, knižníc v ZŠ Bernolákova 
a Školská. Mesto Holíč ako člen Zdru-
ženia obcí CykloEko sa bude podieľať 
na realizácii schváleného projektu: 
„Rozvoj cezhraničnej siete cyklotrás 
pri Baťovom kanáli a v regióne Záho-
rie“, v rámci ktorého bude vybudova-
ná cyklotrasa Holíč-Skalica. Taktiež sa 
v priebehu roku 2022 bude realizovať 
projekt s názvom Moderné technológie 
pre Holíč, ktorý je zameraný na budo-
vanie inteligentných miest prostred-
níctvom riešenia dopravnej politiky, 
parkovania, kamerových systémov, 
inteligentných priechodov pre chod-
cov, inteligentné verejné osvetlenie 
a pod. V roku 2021 sa začal realizovať 
aj projekt z  Fondu malých projektov 
Interreg V-A SR-ČR s názvom „Hony, 
lovy a  hostiny“. Partnerom projektu 
sú Hrušovany nad Jevišovkou. V rámci 
projektu bude zrekonštruovaná mie-
stnosť v  hlavnej budove Holíčskeho 
zámku, v  ktorej vznikne stála expozí-
cia venovaná téme poľovníctva. Tak-
tiež bude prebiehať realizácia projek-
tu s názvom: Podpora opatrovateľskej 
služby v  meste Holíč, ktoré podporilo 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí 
a  rodiny SR. Koncom  minulého roka 
bolo podaných osem nových žiadostí 
o poskytnutie dotácii na nové projekty 
na rok 2022.
Ide o projekt „Zlepšenie stavu ovzdušia 
v meste Holíč“, ktorý bol predložený na 
Environmentálny fond a  jeho cieľom 
je nákup zametacieho vozidla slúžia- 
ceho na čistenie a  umývanie komu-
nikácií. Na Fond na podporu umenia 
boli predložené dva projekty. Prvý, na-
zvaný „Malá škola filokartie“, má za 
cieľ pripraviť a  realizovať aktivity pre 
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návštevníkov, ktorými chce knižnica 
podporiť záujem o literatúru, históriu 
nášho mesta (výstava starých pohľad-
níc, poštových známok, rôzne besedy 
a prednášky). Cieľom ďalšieho projek-
tu pod názvom Čínske umenie a  jeho 
historický význam pre mesto Holíč je 
vo fáze A  zorganizovanie a  vyhodno-
tenie architektonickej súťaže návrhov 
za účelom získania architektonického 
návrhu novej stálej expozície čínskeho 
umenia, ktorá je dôležitým podkla-
dom pre predloženie žiadosti do rea-
lizačnej fázy B. Taktiež boli na Minis-
terstvo kultúry SR v  rámci programu 
1.1 Obnovme si svoj dom predložené 
tri projekty: „Príprava obnovy NKP – 
Holíčsky zámok – Stavba hospodárska 
V. (číslo pamiatky v  ÚZPF – 613/8), 
„Príprava obnovy NKP – Holíčsky zá-
mok – Stavba hospodárska VI. (číslo 
pamiatky v ÚZPF – 613/9) a „Prípra-
va obnovy objektu „Most východný, 
vonkajší oblúkový“ (číslo pamiatky 
v ÚZPF – 613/23)“. Predmetom pred-
ložených projektov je vyhotovenie 
reštaurátorských výskumov a  spra-
covanie Návrhov na reštaurovanie 
v  daných objektoch. V  rámci Inte-
grovaného regionálneho operačného 
programu boli na Ministerstvo kultúry 
predložené dva projekty: „Modernizá-
cia materiálno-technického vybavenia 
Mestského múzea a galérie v Holíči so 
zvýšením hygienického štandardu“ 
– účelom je v priestoroch tzv. ľavého 
depozitu Holíčskeho zámku vybudo-
vanie moderného závesného a  expo-
zičného systému pre inštaláciu výstav 
a zlepšenie úrovne hygienických štan-
dardov prostredníctvom COVID brány 
– kontrolného systému slúžiaceho na 
ochranu zdravia v boji proti COVID-19 
pre návštevníkov, ako aj osôb pôso-
biacich v  zázemí kultúrnej inštitúcie. 
Projekt „Zlepšenie úrovne priestorové-
ho a  funkčného riešenia C.K. Holíčs-
keho centra a zvýšenie úrovne hygieny 

kultúrnej inštitúcie“ predložilo C.K. 
Holíčske centrum a  cieľom je zlepše-
nie funkčnosti priestorov objektu tzv. 
Tabačiarne, prostredníctvom dobu-
dovania predeľovacej sklenej steny, 
odhlučnenia hlavnej sály a  zlepšenia 
akustických a svetelných pomerov ako 
aj zlepšenie hygienických štandardov 
v jej priestoroch prostredníctvom CO-
VID-brány. V rámci výzvy Ministerstva 
dopravy a výstavby SR bol predložený 
projekt „Výstavba cyklistickej infra-
štruktúry v  areáli Základnej školy 
v  meste Holíč“, ktorého cieľom je vy-
budovanie cyklistických prístreškov 
a stojanov v areáli Základnej školy na 
Bernolákovej ulici. Všetky spomínané 
projekty sú v procese hodnotenia.

V  roku 2022 sa Mesto Holíč plánuje 
zapojiť do Výzvy Trnavského samo-
správneho kraja – v rámci programu: 
Podpora aktivít obcí na území Trnav- 
skej župy, ktorého účelom je podpora 
kultúry, sociálnych vecí, zdravotníctva, 
športu a  životného prostredia. V  pr-
vom štvrťroku je plánovaná aj výzva 
v rámci Ministerstvo kultúry SR, pod-
program 1.5, v  rámci nej budú pred-
ložené dva projekty: „Rekonštrukcia 
NKP – Holíčsky zámok – Stavba hos-
podárska V. (číslo pamiatky v  ÚZPF 
– 613/8)“ a  „Rekonštrukcia NKP – 
Holíčsky zámok – Stavba hospodárska 
VI. (číslo pamiatky v ÚZPF – 613/9)“, 
ktorých predmetom je komplexná ob-
nova dvoch zadných hospodárskych 
budov v  areáli Holíčskeho zámku. 
V  rámci Fondu na podporu umenia 
plánujeme predložiť opätovne aj pro-
jekt zameraný na zreštaurovanie ďal-
šej čínskej tapety a  tiež projekt, kto-
rého zámerom bude nákup kníh do 
Mestskej knižnice v  Holíči. Nakoľko 
Ministerstvo vnútra SR ako spro-
stredkovateľský orgán pre OP Ľudské 
zdroje vyhlásilo koncom novembra 
2021 Výzvu na predkladanie Žiadostí 

o  NFP, Mesto Holíč vypracuje a  ná-
sledne predloží projekt s  názvom: 
Vybudovanie a  rekonštrukcia miest-
nych pozemných komunikácií v meste 
Holíč za účelom zlepšenia dostupnosti 
služieb pre obyvateľov MRK, ktorého 
hlavným zameraním je podpora do-
budovania základnej technickej infra-
štruktúry (pozemných komunikácií) 
v obciach s prítomnosťou marginalizo-
vaných rómskych komunít. Uvedeným 
projektom prispejeme k  rastu počtu 
rómskych domácností s  prístupom 
k  zlepšenej mestskej infraštruktúre. 
V prvej polovici roka budú podané aj 
ďalšie projekty, budeme reagovať na 
výzvy, ktoré spadajú do programového 
obdobia 2014-2020 a taktiež do Plánu 
obnovy a odolnosti SR. V rámci Ope-
račného programu Integrovaná infra-
štruktúra 2014-2020 bol začiatkom 
roka predložený projekt s  názvom: 
Podpora rozvoja úrovne informačnej 
a kybernetickej bezpečnosti mesta Ho-
líč. Je zameraný na rozvoj governance 
a úrovne informačnej a kybernetickej 
bezpečnosti v  podsektora VS, z  ope-
račného programu Kvalita životného 
prostredia bude riešený projekt, ktoré-
ho cieľom bude Zníženie energetickej 
náročnosti verejnej budovy (budovy 
na Kollárovej ulici v Holíči, pavilón A, 
B a D). 
Mesto má spracovaný celý rad pro-
jektových zámerov ako napríklad po-
kračovanie v  revitalizácii zámockých 
záhrad, ale aj revitalizácia Námestia 
sv. Martina, vnútrobloku na J.J.Boora 
a pod. 
Tešíme na ďalšie projekty, vďaka 
ktorým zasa zveľadíme naše mesto aj 
napriek ťažkej pandemickej situácii. 
Teší nás, že sme ich mohli v roku 2021 
implementovať bez vážnejších problé-
mov a  dôsledkov na rozpočet mesta 
Holíč.� Mgr. Nikol Lazíciusová,

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky
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V jednom z pavilónov školskej budovy na Kollárovej vzniklo 
elokované pracovisko materskej školy
Zvýšený počet detí predškolského 
veku si vyžiadal potrebu vybudo-
vať v  Holíči nové priestory mater-

skej školy. Vznikli rekonštrukciou 
na 1. nadzemnom podlaží pavilónu 
A  v  školskej budove na Kollárovej 
ulici. Rekonštrukčné práce v  obje-
me 151 326 eur vrátane DPH reali-
zovala firma PMGSTAV SK, s.r.o. 
V  rámci rekonštrukcie boli vyko-
nané demontáže pôvodnej elekt-
roinštalácie,  demontáže rozvodov 
vody a kanalizácie, boli vyhotovené 
nové priečky, rozvody elektroinšta-
lácie, vody a  kanalizácie. Vo všet-
kých miestnostiach boli osadené 
nové kazetové podhľady vrátane 
svietidiel. V  hygienických zariade-
niach sa zrealizovali nové obklady, 
dlažby a sanita. Zrekonštruovala sa 
nášľapná vrstva podláh (nové dlaž-
by a PVC podlahy), boli vyhotovené 
nové maľby stien a zateplená obvo-

dová stena 1. nadzemného podlažia 
pavilónu A. 
Po rekonštrukcii má elokované pra-
covisko materskej školy 2 triedy po 
22 detí, každá je s vlastnou šatňou 
a  vstupom zo spoločných priesto-
rov pavilónu A. Je tu tiež spoločná 
jedáleň, skladový priestor, infekčná 
izba, umyváreň, WC pre deti i uči-
teľky a  výdaj stravy prístupný cez 
chodbu vlastným vstupom. 
Projekt „Rekonštrukcia budovy na 
Kollárovej ulici za účelom zriadenia 
elokovaného pracoviska materskej 
školy“ sa realizuje vďaka podpore 
z  Európskeho fondu regionálneho 
rozvoja v rámci operačného progra-
mu Ľudské zdroje.“ 

Odd. výstavby a ŽP

Oznam k výrubu drevín
V zmysle novely vyhlášky, ktorou 
sa vykonáva zákon č. 543/2002 
Z. z. o ochrane prírody a krajiny 
pripomíname občanom, že výrub 
drevín sa vykonáva v odôvodne-
ných dôvodoch v  zmysle záko-
na a  pri výrube sa prihliada na 
to, aby sa výrub vykonal najmä 
v  období vegetačného pokoja 
predovšetkým od 1. októbra do 
konca februára. Na výrub drevín 
je potrebný súhlas príslušného 
orgánu ochrany prírody.

Kultúra v Holíči napriek nepriaznivej situácii žije
Aj keď bol minulý rok pre kul-
túru a  šport náročný, podarilo sa 
nám zorganizovať zaujímavé akcie. 
Z projektu VISIO – Pohľad s výhľa-
dom sa nám podarilo uskutočniť 
niekoľko pekných akcií ako Mlynár-
sky juniáles spojený s Medzinárod-
ným dňom detí v areáli Veterného 
mlyna, Letné mlynobranie v  areáli 
Holíčskeho zámku s  programom 
pre deti aj dospelých, Kolo, kolo 
mlynské v  zámockých záhradách, 
podujatie bolo spojené s farmársky-
mi trhmi a s ochutnávkou sladkých 
maškŕt. Poslednú projektovú akciu 
s názvom Stretko na povjetrňáku sa 
nám, bohužiaľ, nepodarilo uskutoč-
niť pre nepriazeň počasia. V tomto 
roku by sme radi na niektoré z tých-
to aktivít nadviazali a zaradili tak tie-
to podujatia k tradičným. Počas leta 
nechýbali v  areáli zámku farmári 
a  predajcovia s  rozličnými výrob-
kami. Mestská knižnica si pre mi-
lovníkov kníh pripravila letnú sériu 
besied so spisovateľmi pod názvom 
Leto s  vôňou byliniek, návštevníci 
bylinkovej záhrady a milovníci lite-
ratúry si mohli v krásnom prostredí 
vychutnať prednášky s  ich obľúbe-

nými spisovateľmi. Aj mládež si pri-
šla na svoje, keď sa areálom zámku 
niesla 6. augusta tanečná hudba na 
akcii s  názvom Castle night party. 
Predposlednú augustovú sobotu 
sa uskutočnila v  areáli Holíčskeho 
zámku akcia WYWAR CASTLE FEST, 
kde si prišli na svoje všetky vekové 
kategórie, deti sa mohli vyšantiť na 
detských atrakciách, prišli ich po-
zdraviť ich obľúbené postavičky ako 
Dúhalka a  Sníček Hugo, podujatie 
ponúklo bohatý hudobný program 
od hip hopu cez country po  pop. 
Táto akcia bola nultým ročníkom 
novej série tradičných podujatí na 
zámku, ktorá alternovala dlhoročne 
organizované Tere-
ziánske dni a radi by 
sme v  nej pokračo-
vali aj v tomto roku. 
Poslednou väčšou 
akciou bol Martin-
ský jarmok, ktorý 
sa nám podarilo 
v novembri zorgani-
zovať s malou zme-
nou, predajcovia si 
svoje stánky rozlo-
žili v  areáli zámku. 

Momentálne pripravujeme viace-
ro noviniek, napr. veľkonočné trhy 
s predajom a ukážkami tradičných 
veľkonočných tradícií. Radi by sme 
ponúkli návštevníkom nové podu-
jatia počas letnej turistickej sezó-
ny so zameraním na ovocinárstvo 
a  záhradníctvo, ale tiež kulinárske 
zážitky. Farmárske trhy budú súčas-
ťou pripravovaných akcií. V  bylin-
kovej záhrade pripravujeme počas 
celého leta sériu menších, ale o to 
rozmanitejších podujatí. Dúfajme, 
že nám situácia bude priať a stret-
neme sa spolu na pripravovaných 
akciách.

Oddelenie kultúry a športu Holíč
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Šport pre 11 000

Mesto zastáva názor, že v riadiacich 
orgánoch TJ Iskra by mali obligatór-
ne do budúcnosti zasadnúť nielen 
fyzické osoby, ale aj právne sub-
jekty, ktoré sa starajú o deti a mlá-
dež. Ide o  riaditeľov všetkých škôl 
a školských zariadení, ktoré fungujú 
v Holíči. Princíp je jednoduchý. Kaž-
dý nápad je dobrý a potrebujeme za 
málo peňazí dosiahnuť maximálny 
športový efekt. Zapojiť čo najväčší 
okruh mladých ľudí. 
Dôležité budú fotografie šťastných 
detí a mládeže s rodičmi, aby svo-
jim príkladom pritiahli tých ostat-
ných. Medzi mladými sa naozaj 
začína rozširovať drogová závislosť. 
Medzi tými staršími nie je žiadnou 

výnimkou konzum alkoholu. 
Holíč musí ísť v  športových 

otázkach s dobou. Keď raz je popu-
lárny Octagon a  MMA a  dokonca 
aj mladé ženy sa zúčastňujú na po-
dujatiach Spartan race, zaslúžilo by 
si mesto „opičiu“ dráhu, aby mladí 
mohli trénovať. Vieme, že dráha 
pre skate je mimoriadne nákladná, 
ale v budúcnosti s ňou treba v pod-
mienkach areálu TJ Iskra počítať.
TJ Iskra v  svojej dnešnej podobe 
vznikla v januári 1999. V súčasnos-
ti má vo vedení vrátane Dozornej 
rady 12 členov. Som presvedčená, 
že samotné mesto Holíč je zastú-
pené neproporcionálne. Všetko 
sa odohráva na jeho pôde, v  jeho 
majetku a výhradne za mestské pe-
niaze. Tomu musí byť v budúcností 
podriadená filozofia našej Telo-
výchovnej jednoty. V  meste žije 

takmer 11 tisíc ľudí a doposiaľ ten-
to obrovský areál využíva iba veľmi 
malé percento našich občanov.
Areál TJ Iskra sa rozprestiera na 
83 690 m2, to je vrátane Saunového 
sveta. Ide o štyri ihriská, ktoré zatiaľ 
majoritne využíva menej ako 150 
členov Telovýchovnej jednoty, pri-
čom takmer na 100 % ide iba o fut-
balistov. Pre informáciu uvádzam, 
že len letných olympských disciplín 
je registrovaných okolo 50 a  no-
vých športov, o ktoré majú záujem 
mladí ľudia je ešte omnoho viac. Ak 
razíme heslo: Športom ku zdraviu, 
nemôžeme sa v meste sústrediť iba 
na futbal.
Celková hodnota majetku, kto-
rý slúži k  dispozícii TJ Iskra je 
22  347,69 € v  hnuteľnom majet-

PhDr. Lenka Látalová, PhD., viceprimátorka mes-
ta Holíč, Členka výkonného výboru TJ Iskra Holíč

TJ Iskra Holíč

Šport nie je samoúčelný. Ochraňuje naše zdravie a poskytuje nám ra-
dosť zo života. Je príležitosťou na meranie síl na základe fairplay a nie 
ako tomu býva pri hádkach a vojnách. Šport je najlepšou garanciou 
v boji proti drogovým závislostiam, alkoholizmu a násilí. Dáva mož-
nosť vybiť vášne a emócie na zdravom základe. TJ ISKRA nemôže byť 
výlučným, ako keby súkromným klubom. Musí sa opäť stať verejnou 
a všetkým občanom slúžiacou inštitúciou. Pre všetkých rovnako.
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TJ Iskra Holíč – mapa

ku a  1  500 000 € v  nehnuteľnom 
majetku, samozrejme v  účtovných 
hodnotách. Aj laikovi je jasné, že pri 
ploche takmer 80 tisíc m2 ide pri 
cene 50€/1m2 za stavebný poze-
mok zhruba o 4 milióny eur. Mes-
to však nerobí biznis. Navyše, keby 
sa predávala zem na podnikateľské 
účely, následne by mesto získavalo 
prostriedky na daniach. Mesto Ho-
líč slúži ľuďom a preto uprednost-
ňuje cesty na rozvoj ich zdravia.
Transparentne povedať, čo všetko 
zmeníme, aby ľudia naozaj svoje 
zdravie oprávnene chránili a  roz-
víjali. V  tejto súvislosti mesto od 
roku 2020 investovalo do TJ Iskra 
do inžinierskych sietí cca 65 tisíc. 
Prístavba tribúny pri atletickej drá-
he stála v roku 2020 186 tisíc eur. 
Vybudovanie relaxačného centra 
so saunovým svetom stalo cez 500 
tisíc eur. Na opravy a rekonštrukcie 
sa v roku 2021 vynaložilo spolu do 
37 tisíc eur. Vybudovanie ihriska 
s umelou trávou stálo v roku 2021 
546 tisíc eur.
Ročne doposiaľ stála prevádzka are-
álu TJ Iskra cez 21 tisíc eur a treba 
počítať s  tým, že ceny energií vý-
razne rastú a v budúcnosti sa suma 

môže dokonca zdvojnásobiť. Bolo 
by smutné, aby takéto náklady 
smerovali z  mesta v  prospech 150 
ľudí, ktorí nepredstavujú ani 1,4 % 
z celkového počtu obyvateľov mes-
ta. Takýmto spôsobom ďalej po-
stupovať nebudeme a  areál, ktorý 
doteraz využívala iba TJ Iskra bude 
k dispozícií všetkým. Mesto vytvorí 
tlak, aby súčasné vedenie TJ Iskra 
našlo spôsob spoločného využíva-
nia celého areálu.
Cieľom je vytvoriť časový harmono-
gram priestorového využitia areálu , 
aby záujmy profesionálnych a ama-
térskych športovcov, detí, mládeže, 
rodičov a telesne postihnutých spo-
luobčanov nekolidovali. Inak nemô-
žeme hovoriť o  vytváraní rovných 
podmienok pre všetkých občanov 
mesta, o  ochrane detí a  mládeže 
pred drogovou závislosťou, fajče-
ním a  alkoholom. Spolupráca so 
školami bude v tomto smere nevy-
hnutná.
Samotný futbal stál mesto roč-
ne okolo 83 tisíc eur. Zaujímavá je 
položka cestovné, pohonné hmoty 
a  iné nákladové položky. Nie je to 
cesta, ktorou budeme pokračovať. 
Holíč podporuje všetky športy a ži-

aden nemôže byť nadradený ostat-
ným. Navyše množstvo individu-
álnych športov prináša podstatne 
kvalitnejšie výsledky.
Šport musí našu komunitu spájať 
a nie rozdeľovať. Niet pre nás roz-
dielu medzi zdravým a telesne po-
stihnutým občanom. Medzi senio-
rom a  žiakom ZŠ. Každý si zaslúži 
rovnocennú príležitosť. Robíme 
veľa pre životné prostredie, vybu-
dovali sme areál zámku a postavili 
sme na nohy územie okolo Veter-
ného mlyna s  rozhľadňou. Je na 
čase, aby sme rovnakým spôsobom 
zveľadili v prospech občanov aj celý 
areál, ktorý doteraz využívalo iba 
pár futbalistov z TJ Iskra.
Všetka česť futbalistom a  najmä 
deťom, ktoré majú v  tomto špor-
tovom odvetví budúcnosť. Mesto 
však obývame všetci. Životná úro-
veň a kvalita života nie je len o pe-
niazoch. Je aj o prostredí a toto pro-
stredie Vám na našich mestských 
športoviskách otvoríme, vážená 
spoluobčania. Budeme sa tešiť. 

Mgr. Lenka Látalová, 
zástupkyňa primátora
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Pre záujemcov o funkciu prísediaceho u súdu
V zmysle § 140 zákona č. 385/2000 Z.z v znení neskorších zmien a doplnkov a skončenia volebného obdobia príse-
diacich je potrebné do 31. 3. 2022 zvoliť nových prísediacich na pojednávaniach v trestných veciach na Okresnom 
súde Skalica. 
Za prísediaceho môže byť zvolený občan, ktorý:
a) v deň zvolenia dosiahol vek najmenej 30 rokov,
b) je spôsobilý na právne úkony a zdravotne spôsobilý na výkon funkcie prísediaceho,
c) je bezúhonný a jeho morálne vlastnosti dávajú záruku, že funkciu prísediaceho bude riadne vykonávať,
d) má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky,
e) súhlasí so svojou voľbou k určitému súdu.
Predpoklady na voľbu prísediaceho uvedené v odseku 1 písm. b) až e) a podmienku štátneho občianstva SR musí 
prísediaci súčasne spĺňať po celý čas trvania funkcie prísediaceho. 
Prísediaci v obvode príslušného súdu sú volení mestským zastupiteľstvom na obdobie štyroch rokov z kandidátov 
z radov občanov, ktorí majú trvalý pobyt alebo pracujú v obvode súdu. Funkcia prísediaceho trvá aj po uplynutí 
tohto obdobia do právoplatnosti rozhodnutia vo veci, ak je to potrebné na dokončenie veci, v ktorej je prísediacim. 
Prísediacich navrhuje primátor mesta. Ku kandidátom navrhovaným na voľbu si mestské zastupiteľstvo vyžiada 
vyjadrenie predsedu príslušného súdu.
Kandidáti sa môžu prihlásiť do 21. 2. 2022 na Mestskom úrade Holíč, Bratislavská 5, alebo na č. tel. 034 321 05 30.

Začína sa štatistické zisťovanie o príjmoch a životných 
podmienkach domácností
Slovenská republika sa prostredníc-
tvom Štatistického úradu SR zapojila 
do realizácie Zisťovania o príjmoch 
a  životných podmienkach domác-
ností (EU SILC) v rámci projektu eu-
rópskych štatistických zisťovaní. Svo-
jim obsahom a zameraním nadväzuje 
na predchádzajúce zisťovania, ktoré 
boli uskutočnené v domácnostiach už 
v rokoch 2005 až 2021. Cieľom tohto 
projektu je vytvoriť spoločný rámec 
na systematickú tvorbu štatistík kra-
jín Európskej únie o príjmoch a život-
ných podmienkach domácností.
Jeho realizáciou sa získava harmoni-
zovaný zdroj údajov o príjmoch, úrov-
ni a  štruktúre chudoby a  sociálnom 
vylúčení v  krajinách Európskej únie. 
To umožňuje z dlhodobého hľadiska 

nielen analyzovanie životnej úrovne 
domácností na Slovensku, ale i med-
zinárodné porovnávanie Slovenska 
v rámci Európskej únie. Na Slovensku 
bolo do zisťovania pre rok 2022 vy-
braných 436 samospráv, medzi nimi 
aj Holíč. Do zisťovania je zaradených 
viac ako 7 000 domácností. Zisťova-
nie sa uskutoční od 4. februára do 
22. júla 2022.

V tomto období vybrané domácnosti 
navštívi pracovník poverený funkciou 
opytovateľa, ktorý je povinný preu-
kázať sa v domácnostiach osobitným 
poverením. Domácnosť bude vopred 
oslovená listom, kde bude okrem iné-
ho uvedený aj kontakt na opytovateľa 
ako aj na príslušného vedúceho, pre 
prípadné overenie. Všetky informácie 
a názory, ktoré v rámci tohto zisťova-
nia domácnosti Štatistickému úradu 
SR poskytnú, sú chránené, nezverej-
ňujú sa a slúžia výlučne pre potreby 
štátnej štatistiky.
Podrobnejšie informácie sa môžete 
dozvedieť na stránke ŠÚ SR na adre-
se www.statistics.sk alebo na tel. čísle 
033/5566 240, 0905 926 870 – Ing. 
Monika Ďurechová.

Ušľachtilý čin policajtov obvodného oddelenia
Policajti npráp. Mgr. Jaroslav Ka-
lay a  npráp. Jozef Šišolák zachránili 

muža, ktorému hrozilo podchladenie. 
Počas nočnej služby v  meste Holíč 
zbadali osobu, ktorá z  ničoho nič 
spadla na zem a zostala nehybne le-
žať na chodníku. Ihneď k nej pribehli 
a  zistili, že ide o  muža, ktorý sa pri 
páde navyše poranil na tvári. Snažili 
sa ho prebrať, no muž na ich snahy 
vôbec nereagoval. Hliadka ho uložila 
do stabilizovanej polohy tak, aby mo-
hol voľne dýchať. Keďže bolo veľmi 
chladno, prikryli ho dvoma služobný-
mi bundami a až do príchodu záchra-

nárov ho udržiavali v teple a kontro-
lovali mu životné funkcie. Posádka 
záchrannej služby si zraneného muža 
napokon prevzala do opatery a pre-
viezla do skalickej nemocnice.
Policajti po tom, ako dostali muža do 
bezpečia, zistili miesto jeho súčasné-
ho pobytu a  informovali jeho druž-
ku. Žena konanie a prístup policajtov 
úprimne ocenila. 
Pomáhať a chrániť má zmysel. 

Zdroj: KR PZ Trnava
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Správne poplatky pre matriku a osvedčovanie podpisov

ÚKON Poplatok

MATRIKA
Nahliadnutie do matrík, za každý zväzok matrík 2,00 €
Žiadosť o zápis matričnej udalosti, ktorá nastala 
v cudzine do osobitnej matriky (nová položka)

10,00 €

Povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom, medzi 
štátnymi občanmi SR

20,00 €

Povolenie uzavrieť manželstvo mimo určenej doby 20,00 €
Povolenie uzavrieť manželstvo mimo úradne určenej miestnosti 70,00 €
Povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom, medzi 
štátnym občanom SR a cudzincom alebo medzi cudzincami

35,00 €

Uzavretie manželstva pred iným než príslušným matričným úradom medzi štátnymi 
občanmi SR

20,00 €

Uzavretie manželstva medzi štátnym občanom SR a cudzincom 70,00 €
Uzavretie manželstva medzi cudzincami 200,00 €
Uzavretie manželstva, ak ani jeden zo snúbencov nemá na území SR trvalý pobyt 200,00 €
OSVEDČOVANIE
Osvedčenie podpisu na listine alebo na jej rovnopise,za každý podpis 2,00 €
Osvedčenie odpisu /fotokópie/ za každú aj začatú stranu 2,00 €

Doklady potrebné na uzavretie manželstva – cudzinec a občan SR
Cudzinec predloží originál opatrený príslušnými overeniami v zmysle zákona o matrikách zviazaný s prekladom. 
Doklady preložiť v SR súdnym prekladateľom
•	 rodný list
•	 doklad o štátnom občianstve – nie starší ako 6 mesiacov
•	 doklad o trvalom pobyte – nie starší ako 6 mesiacov
•	 potvrdenie o osobnom stave – nie starší ako 6 mesiacov
•	 doklad preukazujúci totožnosť žiadateľa o uzavretí manželstva v SR 

Doklady potrebné na uzavretie manželstva – občania SR
•	 rodný list
•	 občiansky preukaz
•	 rozsudok o rozvode manželstva – v prípade ak je jeden zo snúbencov rozvedený
•	 úmrtný list – ak je jeden zo snúbencov ovdovelý 

Štatistika obyvateľstva Holíča
K 31. 12. 2021 žilo v Holíči 10757 
ľudí, z  toho 5467 žien a  5290 
mužov. Vo všetkých troch ukazo-
vateľoch ide o  najnižší počet za 
ostatných 10 rokov (v  r.2011 mal 
Holíč 10994 obyvateľov, 5658 žien 
a 5336 mužov). V uplynulom roku 
žilo v našom meste 372 cudzincov, 
čo je v  sledovanom období druhý 
najvyšší počet (v  r. 2019 ich bolo 
376).
K trvalému pobytu sa v roku 2021 

prihlásilo 133 ľudí, za ostatných de-
sať rokov je to druhý najnižší počet 
(najviac prihlásených, až 202, bolo 
v  roku 2017). Z  trvalého pobytu 
sa v  minulom roku odhlásilo 186 
osôb, čo je zhruba priemerný po-
čet za sledované obdobie. Priemer 
dosiahol aj počet narodených detí, 
v  r.2021 ich bolo 111 (58 dievčat 
a 53 chlapcov). Uplynulý rok sa za-
písal jednou smutnou štatistikou, 
v porovnávacej bilancii za ostatných 

10 rokov nás navždy opustilo re-
kordných 151 našich spoluobčanov, 
73 žien a 78 mužov(v roku 2020 to 
bolo 133 úmrtí, 54 žien a 69 mu-
žov). Zaznamenali sme tretí najnižší 
počet rozvodov (22), manželstvo 
uzavrelo 64 párov, čo je najnižší po-
čet od r. 2011 a o sedem menej ako 
v predchádzajúcom roku. Rekordný 
v  tomto smere bol rok 2016, kedy 
sa v Holíči zosobášilo 99 párov.

(ln)

Mesto informuje
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Na Výtvarnej Senici ocenili aj diela Holíčanov
Bohaté zastúpenie námetov, pocitov, 
fantázie a  farieb ponúka regionál-
na súťažná výstava neprofesionálnej 
výtvarnej tvorby  Výtvarná Senica 
2021/2022. 
Je potešiteľné, že pandemická si-
tuácia, v  ktorej už dlhý čas žijeme, 
negatívne neovplyvnila autorov vý-

tvarných diel, a tak sme koncom mi-
nulého roka s radosťou privítali trid-
siatich šiestich výtvarníkov z  miest 
a obcí okresov Senica a Skalica, ktorí 
sa do súťaže zapojili so 115  diela-
mi. Odborná porota v  zložení  doc. 
akad. maliar  Milan  Rašla,  vysoko-
školský pedagóg VŠMU v  Bratisla-
ve,  Mgr.  art.  Peter  Žúrek,  pedagóg 
Strednej školy priemyselnej a  ume-
leckej v Hodoníne a Mgr. art. Marko 
Vrzgula, maliar z Bratislavy, zhodno-
tila predložené výtvarné práce a na-
vrhla udeliť 15  ocenení. Dve z  nich 
získali aj holíčski výtvarníci. V najpo-
četnejšej vekovej kategórii autorov 
nad 25 rokov si v maľbe odniesla cenu 
za kolekciu nefiguratívnych diel  Zu-
zana Hodáňová, Čestným uznaním 

bol v  tejto kategórii ocenený Jaro-
slav Salay za akryl Na holíčskej lúke 
(na snímke). Výtvarné diela všetkých 
ocenených autorov postúpia do kraj-
skej súťaže neprofesionálnej výtvar-
nej tvorby Trnavského kraja Výtvarné 
spektrum do Dunajskej Stredy. 
Expozíciu vybraných prác, nainštalo-
vanú vo výstavných sálach Záhorské-
ho osvetového strediska v  Senici, si 
záujemcovia môžu prísť prezrieť až 
do 18. februára 2022. 
Výstavu si môžete pozrieť aj vo vir-
tuálnej podobe na stránke Záhor-
ského osvetového strediska v  Senici 
https://osveta-senica.sk/vytvarna-
-senica-2022-vyhodnotenie.

Jaroslava Slezáková

Ypsilon – slovina je hra

Tak znie názov zábavnej súťaže, ktorej hlavným posla-
ním je popularizovať slovenský jazyk a literatúru a mo-
tivovať žiakov k úspešnému zdolávaniu výziev v podobe 
testov. V nových priestoroch školskej knižnice Základnej 
školy na Bernolákovej sa sedemnásť žiakov 5. až 9. roč-
níka našej školy odhodlalo v stredu 19. januára zmerať 
svoje aktívne myslenie, originalitu a vedomosti. Na vy-
pracovanie testu mali žiaci 45 minút a svoje odpovede 
zaznamenávali priamo do vytlačeného testu so zame-
raním na jazykové zručnosti. Každý súťažiaci získa di-
plom o absolvovaní súťaže. Prvé miesto bude odmene-
né smartfónom, druhé a tretie miesto vecnými cenami. 
Výsledky súťaže a ocenení budú zverejnení na stránke 
www.ypsilonsutaz.sk koncom januára.
Pevne veríme, že na základe výsledkov bude môcť škol-
ský koordinátor konštatovať, že slovenčina je aj pre na-
šich žiakov naozaj hrou.� ZŠ Bernolákova Holíč

Úspechy na filmovej a fotografickej súťaži
V školskom roku 2021/2022 Základná škola s mater-
skou školou Maximiliána Hella v Štiavnických Baniach 
vyhlásila súťažnú prehliadku filmových a fotografic-
kých diel mladých ľudí so zameraním na klimatické 
zmeny, KLÍMAedu festival.
Z dôvodu obmedzení organizovať rôzne podujatia v súvis-
losti s Covid 19 sa festival uskutočnil iba v rámci pôsobis-
ka školy. Žiaci našej ZŠ Školská aj v tejto medzinárodnej 
súťaži vzorne reprezentovali školu. Bývalá žiačka Natá-
lia Štetinová v kategórii fotografia 13-15 rokov obsadila 
3. miesto a Daniel Horváth z 9.A triedy v kategórii video 
2. miesto. Veľmi priaznivo hodnotili práce aj riaditeľ ško-
ly v  Štiavnických Baniach 
a  renomovaný fotograf 
na workshope, ktorý pre 
žiakov zorganizovali on 
line. Vecné ceny žiakom 
odovzdal riaditeľ školy 
Mgr. Roman Švec. Blaho-
želáme.
Mgr. Emília Krištofíková

Spravodajstvo
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Rozhovor s víťazným párom valentínskej súťaže
V  uplynulých dňoch sa uskutočni-
la na sociálnej sieti súťaž k sviatku 
svätého Valentína. Zapojilo sa do 
nej viacero párov, ktoré poslali svoje 
fotografie. Prinášame ich na strane 
20. Na základe hlasovania sa víťa-
zom súťaže stal pár Žaneta a Tomáš.

Ahojte Žaneta a  Tomáš, predstav-
te sa v krátkosti, kto ste a čomu sa 
venujete?
Obidvaja sme rodení Holíčania a aj 
tu bývame. Ja som momentálne na 
materskej dovolenke s  našou pol-
ročnou dcérkou, ktorej sa naplno 
venujem. Predtým som pracovala 
v  skalickom strojárskom podniku, 
kde som sa zamestnala hneď po 
štúdiu. Môj manžel pracuje v auto-
mobilovom priemysle. Vo voľnom 
čase rád chodí na ryby, hrá tenis 
alebo biliard. Voľné chvíle radi trá-
vime s rodinou a v spoločnosti svo-
jich priateľov.
Ako dlho ste už spolu?
Ako partneri sme spolu skoro 17 
rokov a  manželmi budeme tento 
rok 3 roky. Spoločne sme si prešli 
dlhú cestu a aj napriek tomu si stále 
máme čo povedať, máme sa z čoho 
tešiť a náš vzťah je harmonický, čo 
je pre nás najdôležitejšie.
Ako ste sa zoznámili? Poznali ste sa 
predtým, než ste spolu začali tvoriť 
pár?
Zoznámili sme sa v  lete v  roku 
2005. Boli prázdniny a ja som mala 
ukončený prvý ročník na vysokej 
škole. Stretli sme sa na terase jed-
ného podniku, kde sme si vymenili 
telefónne čísla. Začali sme si písať, 
stretávať sa a odvtedy sme vlastne 
stále spolu.
Spomínate si na svoje začiatky? 
Bola to láska na prvý pohľad?
Prvý krok k zoznámeniu urobil môj 
manžel, tým že ma oslovil. Určite 
medzi nami preskočila iskra, pretože 
sme sa chceli ďalej spoznávať a trá-
viť spolu čas. Chodili sme na pre-
chádzky, výlety, a  tak sa postupne 
medzi nami rodila láska. Bolo nám 
spolu príjemne a vedeli sme, že už 
jeden bez druhého nechceme byť.

Svoju lásku ste sa rozhodli spečatiť 
svadbou. Ako si na ňu spomínate?
Zasnúbili sme sa pred tromi rokmi 
na Valentína a  v  tom istom roku 
sme mali aj svadbu. Dátum svadby 
sme si zvolili symbolicky a  to deň 
narodením môjho otca, ktorý sa, 
žiaľ, mojej svadby nedožil. Svadba 
bola v júni. Napriek tomu, že v ten 
deň vládla extrémna horúčava, 
všetci sme si ho naplno užili a zába-
va trvala až do skorého rána. Veľmi 
radi na tento deň spomíname.
V súčasnosti máte bábätko a  stali 
ste sa tak rodinou. Zmenila sa tým 
láska medzi Vami?
Minulý rok sa nám narodilo bábät-
ko, na ktoré sme dlho čakali. Tým 
sa naša láska znásobila a nadobud-
la úplne nový 
rozmer. Už to 
nie je len o  nás 
dvoch, ale všet-
ko sa točí okolo 
nášho malého 
pokladu. Bábät-
ko našu lásku 
len utužilo a náš 
vzťah je silnejší. 
Snažíme sa byť 
dobrým vzorom 
pre našu dcéru 
a  ísť jej príkla-
dom. Dieťa je 
Boží dar a my si 

veľmi vážime, že sme sa mohli stať 
rodičmi a vytvoriť tak plnohodnot-
nú rodinu.
Čo pre Vás znamená láska?
Láska je silné puto medzi dvomi 
ľuďmi, ktorí sa navzájom ľúbia, to-
lerujú, vedia si odpustiť a stoja pri 
sebe v dobrom aj zlom. Lásku treba 
rozvíjať a  starať sa o ňu. Obidvaja 
partneri potrebujú cítiť vzájomnú 
podporu a musia si vážiť jeden dru-
hého. Partneri môžu byť len vtedy 
šťastní, keď každý z nich cíti, že je 
milovaný. Vtedy stojí vzťah na pev-
ných základoch a môže napredovať.
Čo by ste odkázali osamelým, ktorí 
prestávajú v lásku veriť?
Odkázali by sme im, aby nestráca-
li nádej, pretože láska si ich nájde. 
Veríme, že každý má niekde svoju 
polovičku alebo spriaznenú dušu, 
ktorá ho čaká a  s  ktorou bude 
šťastný. Láska sa neobjaví zo dňa na 
deň. Na láske musíme systematicky 
pracovať, zdolávať prekážky a neraz 
aj tvrdo naraziť. O to viac si potom 
vážime lásku, ktorú sa nám podari-
lo získať.
Váš recept na lásku?
Láska je ako koláč, ktorý sa dá upiecť 
na sto spôsobov a vždy môže chutiť 
vynikajúco. Náš recept na lásku je 
lyžička obetavosti, balíček dôvery, 
hrnček porozumenia a  tolerancie, 
šálka trpezlivosti, štipka žiarlivosti 
a nekonečne veľa nehy.

Mgr. Jaroslav Čársky, PhD.

Foto: Igor Vranuch
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Februároví jubilanti

Anna Ambrúsová 
Ing. Mária Baráková 
Štefánia Bederková

Ivan Gergel 
Milan Hala 

Fedor Herák 
Jaroslav Hnidák 
Agáta Hovanová
Elena Hrdličová 
Hana Jurášová 

Alexandra Kadlicová 
Kamila Komačková 
Eduard Lukačovič 

MUDr. Rozália Maczvaldová

Lídia Marenčíková 
Helena Matúšková 
Anna Mozoličová

MUDr. Darina Nagyová 
Jarmila Nováková 
Vladimír Prokeš 

RNDr. Milan Seman 
Helena Slobodová

Veronika Svobodová
Jozef Šafránek 
Oľga Šarová 
Eva Špačková 

Alena Štefková 
Jozef Zámečník 

Michaela Horvathová
Juraj Jureňa

Dominik Kollár
Sabína Patáková
Viktória Vépyová

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Poďakovanie za krásne a bohaté 
vianočné sviatky v našom domove
V  mene vedenia DD a  DSS Holíč a  všetkých 
prijímateľov sociálnej služby v  našom zariadení 
sa chceme poďakovať všetkým partnerom, vďaka 
ktorým mohli mať naši prijímatelia sociálnej služby 
štedré sviatky. Menovite naša vďaka patrí pánovi 
Miroslavovi Mišíkovi za podporu v podobe veľkého 
množstva kozmetických balíčkov, ktoré nám 
daroval počas vianočných sviatkov. Veľké ďakujem 
patrí aj mestu Holíč, zvlášť zástupkyni primátora 
PhDr. Lenke Látalovej PhD. za projekt „Koľko lásky 
sa zmestí do krabice od topánok“ – obdarovaní 
boli všetci PSS nášho zariadenia. Zapojili sme sa 
i do projektu „Vianočný zázrak“ – prostredníctvom 
tohto projektu boli splnené želania 34 seniorom.
V tomto náročnom období si vážime každú formu 
podpory a pomoci od všetkých dobrých ľudí.

Ďakujeme

Vitaj medzi nami !
Prvým novorodeniatkom mesta Holíč v  tomto roku 
je Dominik Kollár. Tretí potomok manželov Marka 
a Pavly Kollárových
prišiel na svet v  skalickej nemocnici 6. januára ráno 
dvadsať minút po piatej hodine. Pri narodení mal 50 
centimetrov a vážil 3450 gramov.
Slávnostné privítanie do života sa uskutočnilo 28. ja-
nuára v Kultúrno-osvetovom centre Holíčskeho zám-
ku. Po primátorovom príhovore a zápise do Pamätnej 
knihy mesta rodičia prijali osobné gratulácie, kyticu 
kvetov a pre novorodeniatko vecný i finančný darček.
Malému Dominikovi zaželajme do jeho práve sa za-
čínajúceho života najmä veľa zdravia, šťastia,  lásky 
a radosti.

Text a foto L. Novák
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Poďakovanie za krásne a bohaté 
vianočné sviatky v našom domove
V  mene vedenia DD a  DSS Holíč a  všetkých 
prijímateľov sociálnej služby v  našom zariadení 
sa chceme poďakovať všetkým partnerom, vďaka 
ktorým mohli mať naši prijímatelia sociálnej služby 
štedré sviatky. Menovite naša vďaka patrí pánovi 
Miroslavovi Mišíkovi za podporu v podobe veľkého 
množstva kozmetických balíčkov, ktoré nám 
daroval počas vianočných sviatkov. Veľké ďakujem 
patrí aj mestu Holíč, zvlášť zástupkyni primátora 
PhDr. Lenke Látalovej PhD. za projekt „Koľko lásky 
sa zmestí do krabice od topánok“ – obdarovaní 
boli všetci PSS nášho zariadenia. Zapojili sme sa 
i do projektu „Vianočný zázrak“ – prostredníctvom 
tohto projektu boli splnené želania 34 seniorom.
V tomto náročnom období si vážime každú formu 
podpory a pomoci od všetkých dobrých ľudí.

Ďakujeme

Navždy nás opustili

Kamil Justín Miča (79r.) 28.12. 2021
Veronika Pelčáková (48r.) 8.1. 2022

Vladimír Vašek (72r.) 8.1. 2022 
Miroslav Šimek (70r.) 11.1. 2022

Mgr. Bibiána Petráková (62r.) 13.1. 2022
Michal Otava (43r.) 14.1. 2022

Štefan Bolebruch (71r.) 16.1. 2022 
Anastázia Grúňová (81r.) 16.1. 2022
Helena Škintiková (88r.) 20.1. 2022
Jaroslav Truhlář (83r.) 20.1. 2022
Mária Žabková (84r.) 22.1. 2022 

Anna Hollá (89r.) 23.1. 2022

„Človek odchádza, ale všetko krásne, čo nám dal, 
ostáva v nás.“

S pocitom hlbokého smútku sme sa dňa 25. 1. 2022 
navždy rozlúčili a vzdali úctu našej drahej dlhoročnej 

kolegyni, kamarátke, 
pani učiteľke Mgr. Bibiáne Petrákovej 

zo ZŠ na Bernolákovej ulici. 
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

S láskou spomína kolektív ZŠ Bernolákova.

2. decembra sme si pripomenuli 
18. výročie, čo nás navždy opustil náš 

starý a prastarý otec, 
pán Štefan Štetina.

S láskou a úctou spomínajú dcéra 
a ostatná rodina.

14. januára uplynulo 17 rokov, čo nás 
navždy opustil pán Oto Lang. 

S láskou a úctou spomína manželka, dcéra 
a syn s rodinou.

Odišli tíško, už nie sú medzi nami, 
v našich srdciach žijú spomienkami.

12. decembra sme si pripomenuli 
2. výročie, čo nás opustila naša maminka, 

pani Štefánia Rampalová
a 12. februára si pripomenieme 6. výročie 

úmrtia nášho tatinka,
pána Karola Rampalu.

Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.
S láskou spomínajú dcéry, syn a ostatná rodina.

21. decembra sme si pripomenuli nedožitých 85 rokov života 
pána Štefana Domanského z Holíča, 

rodáka z Kopčian, ktorý nás navždy opustil pred 14 rokmi.

Spomínajte s nami. S láskou a úctou spomína manželka, 
sestra Anna s rodinou a celá rodina Domanských.

Odišiel si tíško, nie si medzi nami, 
v našich srdciach žiješ spomienkami.

8. 1. 2022 sme si pripomenuli 5rokov, čo nás opustil 
pán Jozef Daněk.

S láskou a úctou spomína manželka, synovia s rodinami 
a ostatná rodina.

Časom je všetko lepšie, ale spomienky zostávajú...
8. januára uplynul desiaty smutný rok 
od chvíle, kedy nás navždy opustil otec 

a dedo, pán Teodor Gróf.
V srdci nám bolesť ostala a tiché 

spomínanie...
8. februára uplynie desať rokov, čo nás 
navždy opustila naša milovaná mamka 

a babka, pani Ľudmila Grófová. 
S úctou a láskou spomína syn Teodor s rodinou.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, 
koho sme mali najradšej, toho nám osud vzal.

17. januára sme si pripomenuli 54 rokov od úmrtia drahej 
mamičky, pani Heleny Dermekovej, rodenej Knappovej.

S úctou a láskou spomínajú 
synovia Miro a Peter a dcéra Dáška s rodinami.

18. januára uplynulo päť rokov, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a dedo

Jaroslav Sloboda.

S láskou a úctou spomínajú manželka, deti, vnuci 
va celá rodina.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

Dňa 22. januára 2021 sme si pripomenuli 12. výročie úmrtia 
nášho otca a dedka, 

pána Vladimíra Černého z Holíča.

S láskou spomína dcéra a ostatná rodina.

Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, 
len brána spomienok ostala dokorán... 

Kto Ťa poznal, si spomenie, kto Ťa mal rád, nikdy nezabudne.
28. 1. uplynú dva smutné roky, čo nás navždy opustil drahý 

a milovaný manžel, otec, dedko, pradedko a brat, 
Ladislav Hesek. 

S láskou a úctou spomínajú manželka, syn a dcéra s rodinami 
a ostatná rodina.

29. januára uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná manželka, mamička a babička,

pani Mária Poláčková.

S láskou v srdci spomínajú manžel, deti, vnúčatá a ostatná 
rodina.

6. februára si pripomíname 15 rokov, čo nás náhle opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec,

pán Rudolf Gróf.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho miloval, nikdy nezabudne. 

S láskou spomínajú manželka, dcéra, syn a vnučka 
s rodinami.

8. februára si pripomenieme 5. výročie úmrtia nášho otca, 
pána Jozefa Darmovzala. 

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

S láskou spomína dcéra Veronika s manželom.

Odišiel si tíško, niet Ťa medzi nami, 
v našich srdciach žiješ spomienkami.

10. februára si pripomíname smutné 10. výročie, 
čo nás navždy opustil 

pán Stanislav Moniak.

S láskou spomínajú syn a dcéra s rodinou.

21. februára 2022 si pripomenieme druhé výročie 
od úmrtia našej mamky a babky, 

kedy nás navždy vo veku nedožitých 78 rokov opustila 
Marta Prokešová. 

S láskou a úctou spomína manžel, deti a vnuci.
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETNÉ DOVOLENKY 2022
UŽ V PREDAJI
VÝHODNÉ FIRST MINUTE
EXOTIKA PRI MORI
OMÁN, DUBAJ, EGYPT, MALEDIVY, KUBA
MAURÍCIUS, DOMINIKÁNSKA, MEXICO

Európa a Svet
Poznávacie zájazdy
Slovensko
Kúpeľné pobyty
Wellness pobyty

15
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Ahoj, odkiaľ si a čomu sa venuješ?
Volám sa Lukáš Horínek a mám 15 rokov. 
Som žiakom na Základnej škole Bernolá-
kova. Vo voľnom čase sa venujem špor-
tovej streľbe vzduchovej a malokalibrovej 
pušky. Trénujem za klub BETA 77 Holíč.
Spomenul si športovú streľbu, čo ťa 
k nej viedlo?
Ja si myslím, že snom každého chlapca, 
je skúsiť si aspoň raz zastrieľať. Tak ako 
mnohí v mojom veku aj ja som túžil po 
tom vyskúšať to. Po istom čase mi napad-
la myšlienka, že by som to mohol skúsiť 
aj športovo a nie len ako občasnú zába-
vu. Tu sa však priznám, že začiatky vôbec 
neboli jednoduché. A najmä ak som ne-
dosahoval potrebné výsledky. Na úplnom 
začiatku som nevedel natiahnuť vzdu-
chovku, ani ju nabiť či zamieriť. Cvik robí 
majstra, a tak som vedel, že aj keď mi to 
nejde, musím trénovať, aby som bol čoraz 
lepší a  lepší. Mojou motiváciou sa stalo 
dobre streliť a trafiť do desiatky.
Čo to znamená trafiť do desiatky?
Najlepší počet bodov na jednu ranu, ktorá 
sa nachádza v strede. V mojej vekovej ka-
tegórii pri exhibícii musíme absolvovať 40 
výstrelov, z čoho maximálny počet bodov, 
ktorý môžem získať je 400. Preto ak tra-
fím 8, tak sa môžem prepadnúť pod prvé 
miesto, alebo sa aj vôbec neumiestniť.
Odkedy sa venuješ športovej streľbe?
Ako som spomínal, veľmi živo si pa-
mätám na svoje prvé tréningy. Boli veľ-
mi náročné a stáli ma veľa úsilia. Chcelo 
to veľa trpezlivosti a  oddanosti tomuto 
športu. Chcel som viac. Chcel som sa po-
súvať. Moje prvé strelecké tréningy začali 
v  roku 2015. Vtedy som mal necelých 9 
rokov a bol som žiakom 2 triedy na zá-
kladnej škole. Prvý rok bol veľmi náročný. 
Išlo hlavne o naučenie a pochopenie prin-
cípu streľby, zoznámenie sa so strelecký- 
mi praktikami a skúšania streľby na terč.
Kde a ako často trénuješ?
Trénujem na Kollárovej ulici, kde má môj 

klub BETA HOLÍČ 77 prenajaté tréningové 
priestory od mesta Holíč. Aj touto cestou 
by som chcel mestu poďakovať, lebo keby 
nám ich neprenajali za výhodnú cenu, 
nemali by sme kde trénovať a plniť si svo-
je sny. Ja osobne chodím trénovať dva až 
trikrát do týždňa.
Ako prebieha tvoj tréning?
Ako prídem na tréning, tak sa najskôr 
musím rozcvičiť. Rozcvička trvá asi 15 
minút a potrebujem ju aby som roztiahol 
šľachy a svaly. Vybalím si veci. Nachystám 
si oblečenie, ktoré sa skladá zo strelecké-
ho kabátu, topánok, nohavíc a streleckej 
rukavice. Potom si poskladám zbraň. Zá-
visí od toho či strieľam z malokalibrovky 
alebo zo vzduchovky. Pri malokalibrovke 
nasadím lícnicu, diopter, botku na paž-
bu a  záver zbrane. Na vzduchovke zasa 
nasadím diopter a  tlakovú bombu. Po-
tom si nachystám pás terčov, ďalekohľad 
a  náboje. Oblečiem sa a  idem strieľať. 
Strieľam po jednej rane do terča, pričom 
mám 3 nástrelné terče, kde si docvakám 
diopter k  stredu terča. Po nástrele začí-
nam strieľať súťažné rany. Po 40 ranách 
sa zoberú terče a tréneri zhodnotia kvalitu 
mojich výstrelov. Po každom tréningu sa 
moje výsledky zapisujú, aby bolo vidieť či 
sa zlepšujem alebo zhoršujem. Na základe 
toho sa prispôsobí môj tréningový plán.
Prečo je iba jedna strelecká rukavica?
Strelecká rukavica pre praváka je na ľavej 
ruke, ktorej si podpieram pušku a pomá-
ha mi pri mierení na terč. Málokto vie, 
ale strelecká rukavica má viacero funkcií. 
Nešmýka sa puška, pohodlnejšie sa drží 
zbraň, ale hlavne jej úloha je neprenášať 
chvenie krvného pulzu do zbrane.
Ako to stíhaš skĺbiť so ško-
lou?
Tréningy sú zväčša poobede, 
ktoré trvajú cca 3 hodiny. Re-
prezentujem ZŠ Bernolákova 
pri súťažiach, tak dostávam 
riaditeľské voľno, aby som 
mohol ukázať svoj talent. 
Spolužiaci mi v  prípade mo-
jej neprítomnosti pomáhajú 
s  poznámkami a  domácimi 
úlohami, ktoré som zameškal 
v škole.
Ako sa pripravuješ na súťaž?
Každý môj tréning beriem ako 
súťaž. Súťaže bývajú zväčša 3 
razy do mesiaca cez víkendy. 
Keď som zistil, že som nomi-
novaný na Majstrovstvá Slo-
venska, tak vtedy som zvýšil 
svoju koncentráciu tréningov. 
Inak trénujem poctivo a  sve-

domito na každú jednu súťaž. Súťaže ne-
rozlišujem, všetky beriem s  rešpektom, 
lebo viem, že konkurencia nikdy nespí.
Aké sú tvoje posledné úspechy?
Minulý rok 2021 bol ťažký na tréningy 
aj na súťaže z  dôvodu Covidu. Celkovo 
som mal v minulej sezóne 25 súťažných 
štartov z toho 5 bolo na Majstrovstvách 
Slovenska a  4 som premenil na medai-
lový zisk. Zameral som predovšetkým 
na prechod z  mládežníckych disciplín 
na olympijské. Zo vzduchovkovej sezóny 
2020/21 sa pre pandémiu uskutočnili 
len Majstrovstvá Slovenska V Brezne. Na 
tieto majstrovstvá zo vzduchovej zbrane 
som odcestoval len s minimálnou prípra-
vou, ale o to s väčším odhodlaním zúročiť 
svoje skúsenosti z minulých rokov. Štar-
toval som na Majstrovstvách Slovenska 
mládeže v troch disciplínach. Zahájil som 
ich ziskom striebornej medaily v  trojpo-
lohovom preteku 3x20 a zakončil so zis-
kom bronzovej medaile v disciplíne stoj. 
Počas guľovej sezóny som sa zúčastnil 
troch kôl Ligy talentovanej mládeže, na-
šej najprestížnejšej mládežníckej súťaže, 
kde v disciplínach Ľubovoľná malokalib-
rovka v  ľahu a v  trojpolohovom preteku 
z ľubovoľnej malokalibrovky som obsadil, 
v konečnom poradí zhodne, druhé mies-
to. Na pretekoch majstrovstiev kraja som 
v celkovom hodnotení obsadil 1. miesto 
majstra Trnavského kraja.
Sezónu 2021 som ukončil Majstrovst-
vami SR v  športovej streľbe z  guľových 
zbraní ktoré sa konali Príbelciach. V troj-
polohovom preteku 3x20 z  Ľubovoľnej 

Rozhovor s Lukášom Horínkom

Pokračovanie na strane 18
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Športovostrelecký klub BETA 77 Holíč v roku 2021
Náš klub v  uplynulom roku prešiel 
ťažkými skúškami. Pre pandemické 
opatrenia sme spočiatku nemali súťa-
že, tréningy a ani sme sa nestretávali. 
Keď v  polovici apríla prišlo uvoľnenie 
opatrení, dali sme dohromady štvoricu 
strelcov a  zúčastnili sme sa na majst-
rovstvách SR vzduchových zbraní. Naj- 
viac sa darilo Matúšovi Michaličko-
vi, ktorý obsadil v  kategórii juniorov 
4. miesto.
Krátko na to nás zastihla najsmutnejšia 
udalosť, navždy nás opustil pán Milan 
Vymyslický. Bol najvýznamnejší článok 
nášho klubu, bol jedným zo zakladajú-
cich členov, dlhoročným lídrom klubu, 
hlavným a  nesmierne skúseným tré-
nerom, ale predovšetkým to bol dob-
rý kamarát a  mentor. Vedenie klubu 
v  týchto ťažkých časoch prevzal Ing. 
Lukáš Jediný.
V  júni sa uskutočnili Majstrovstvá SR 
mládeže v Brezne, na ktoré sa nám po-
darilo už lepšie pripraviť. Vyslali sme na 
nich štyroch strelcov. Pri každom sme 
mali medailové ambície aspoň v jednej 
disciplíne. Spolu sa nám podarilo získať 
2 strieborné a 2 bronzové medaily.
V lete prebehla guľová sezóna. Zúčastnili 
sme sa spolu 12 pretekov. Pre nás bola 
veľmi zaujímavá zmena v našej najvyš-
šej viackolovej súťaži, ktorými sú Extra-
liga a Liga talentovanej mládeže, kedy 
prebiehali súťaže na viacerých mies-
tach súčasne. Nakoľko jedno z  miest 
bolo v  našom dosahu, neváhali sme 
sa zúčastňovať v maximálnej miere.
Na základe výsledkov sa 9 našim strel-
com podarilo nominovať na Majst-
rovstvá SR guľových zbraní. Mali sme 
viaceré medailové ambície, podarilo sa 
z nich nakoniec ukuť zbierku po jednej 
zlatej, striebornej a bronzovej medaile. 
Celková bilancia klubu za rok 2021 tak 

narástla na 1 zlatú, 3 strieborné a 3 
bronzové medaily.

V sezóne 2020/21 
sme sa zúčastnili 
14 súťaží a nazbie-
rali 133 súťažných 
štartov, máme 15 
aktívnych strel-
cov. V  Holíči sme 
usporiadali tri sú- 
ťaže. Čísla účas-
ti na súťažiach, 
súťažných štartov a  usporiadaných 
súťaží sú v porovnaní so štandardnými 
rokmi asi na tretinovej úrovni. Hlav-
ným problémom bola úplná absencia 
vzduchovkovej sezóny, nemali sme ná-
bor nových strelcov a ďalšie kompliká-
cie s pandémiou.
Našim najlepším strelcom bol Lukáš 
Horínek, ktorý získal titul majstra Slo-
venska, jednu striebornú a  dve bron-
zové medaily. Darilo sa aj Matúšovi 
Michaličkovi, ktorý na M SR získal 
striebornú medailu a jedno štvrté mies-
to. Juraj Hnátovič obsadil na M-SR dru-
hé miesto. Zaujímavý bol aj kvalitatívny 
skok len 11-ročného Matyasa Němca, 
ktorý mal tri štarty na M SR, z  nich 
jeden zúročil na zisk bronzovej me-
daile. Sklamaním boli výsledky našich 
dievčat, ktoré sa počas sezóny výrazne 
trápili a nedokázali sa presadiť. V roku 
2021 sa k nám do klubu vrátilo aj trio 
rodiny Vymyslických, Pavol, Aleš a To-
máš, ktorí skvalitnili pôsobenie nášho 
klubu na celoslovenskej úrovni. Počas 
roka sa darilo i Adamovi Butašovi a Šte-
fánii Matulovej, obaja si niekoľkokrát 
zlepšili osobné rekordy. Adam aj splnil 
kvalifikačný limit na M SR, zo zdravot-
ných dôvodov však nemohol nastúpiť. 
Celkovo naši strelci štartujú v 7 disciplí-
nach, z toho sú 2 olympijské a 4 mlá-
dežnícke, ktoré slúžia ako príprava na 
olympijské disciplíny. Jedna z disciplín, 
ktorým sa venujeme, bola bohužiaľ 
pred poslednou olympiádou vyradená 

z programu olympijských hier.
Okrem samotných strelcov sa na čin-
nosti klubu podieľa ďalších 10 členov. 
Celková základňa mala v  roku 2021 
viac ako 70 členov.
Počas celého roka prebiehala zmena 
tréningových priestorov pre vzduchov-
ky. Pre zriaďovanie nových tried na ZŠ 
Bernolákova Holíč sme museli opus-
tiť naše tradičné priestory, v  ktorých 
náš klub pôsobil viac ako 30 rokov. 
S mestom Holíč sme sa dohodli na vy-
užívaní priestorov v  komplexe budov 
na Kollárovej ulici. Všetky výzvy spoje-
né s vybudovaním novej vzduchovkovej 
strelnice sme zvládli a myslím, že dnes 
máme k  dispozícii jednu z  najlepších 
vzduchovkových strelníc na Slovensku. 
Dúfam, že sa nám podarí s  mestom 
Holíč a SMM Holíč dohodnúť na spo-
lupráci ohľadne prenájmu priestorov 
na ďalšie obdobie. Najbližšie roky by 
sme sa chceli sústrediť na zabezpečenie 
elektronických terčov a trenažérov, naj-
prv pre tréningové účely a neskôr aj pre 
súťažné využitie.
Nové priestory využívame od konca 
októbra a  umožnili nám pracovať aj 
počas pandémie. S výnimkou obdobia 
najprísnejších opatrení sme formou 
individuálnych tréningov pokračovali 
v  športovej príprave počas celej zimy. 
Dúfame, že sa nám všetko podarí 
v  roku 2022 zúročiť a budeme pokra-
čovať v úspešnej reprezentácii mesta.

Ing. Lukáš Jediný

malokalibrovky som obsadil tretie mies-
to. Poslednou disciplínou bola Ľubovoľná 
malokalibrovka v  ľahu, kde som porazil 
svojich rovesníkov a  s  výsledkom 608,9 
bodov získal titul Majster Slovenska.
Tak to ti úprimne gratulujem a želám 
veľa ďalších úspechov.
Ďakujem veľmi pekne.
Pripravuješ sa aktuálne na nejaké 
súťaže?
Súťaže sa aktuálne rozbiehajú naprieč 

Slovenskom. V januári som bol na dvoch 
súťažiach. V dohľadnej dobe, ak to pan-
demická situácia dovolí, tak v  apríli sú 
naplánované Majstrovstvá Slovenska zo 
vzduchových zbraní, ktorých by som sa 
rád zúčastnil a dúfam, že výsledky budú 
zodpovedať mojej príprave. Od mája do 
augusta nám začne malokalibrová sezó-
na, ktorá vyvrcholí v septembri MS v ma-
lokalibrovke.
Čo by si odporučil ostatným?
Najdôležitejšie je začať a  vydržať. Roz-
hodne sa nevzdávať pri začiatkoch, ktoré 

rozhodne nie sú jednoduché. Nenechať 
sa odradiť prvou zlou súťažou, lebo len 
tréningom sa dá zlepšiť kvalita výsledkov.
Odkaz na záver:
V prvom rade by som sa chcel poďako-
vať môjmu otcovi za to, že ma k športovej 
streľbe priviedol, podporoval a  stále ma 
podporuje. Všetkým by som chcel odká-
zať, aby sa nevzdávali. Moje motto znie: 
,,Nikdy nehľadaj výhovorku prečo nemô-
žeš trénovať, šampión je ten, kto drie, 
kým iní oddychujú.“

Mgr. Jaroslav Čársky, PhD.

Dokončenie zo strany 17
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Kristián Daniel pozdravuje z USA

Vyžrebovanie súťaže: Basketbal mužov 
2. liga muži Západ 2021/2022

4

Kristián Daniel, holíčsky boxer, 
ktorý dlhé roky reprezentoval 
Box Club Holíč v  súčasnosti 
pôsobí v USA. Rozhovor s Kris-
tiánom môžete nájsť v júlovom 
Holíčane z  minulého roku. 
Spýtali sme sa ho na jeho zači-
atky, na to aké to je byť z chu-
dobných pomerov a  pritom 
mať sny. V  súčasnosti si svo-
je sny plní a  pripravuje sa na 
prvé profesionálne vystúpenia. 
Prvý zápas ho čaká 19.2. 2022 
a  druhý 26.2. 2022 v  Tenne-
ssee. Momentálne sa na zápasy 
pripravuje v Las Vegas v gyme 

najlepšieho boxera sveta Floyda 
Mayweathera Jr., s  ktorým sa už 
stihol osobne stretnúť. Kristián po-
zdravuje všetkých jeho fanúšikov, 
všetkých Holíčanov a je hrdý na to, 
odkiaľ prišiel. Ďakuje svojim tréne-
rom, sponzorom a  vedeniu mesta 
za podporu boxu v Holíči.
Touto cestou by sme sa chceli Kris-
tiánovi poďakovať za skvelú repre-
zentáciu nášho mesta. Prajeme mu 
veľa športových úspechov a zdravia, 
ktoré je v  súčasnosti omnoho po-
trebnejšie.

Mgr. Jaroslav Čársky, PhD.
Foto: archív Kristiána Daniela

Marián Studenič vsietil prvý gól v tohtoročnej sezóne
Dvadsaťtriročný Holíčan v službách 
New Jersey Devils vsietil 9. januá-
ra svoj prvý gól v  prebiehajúcom 
ligovom ročníku zámorskej NHL. 
Stalo sa tak v  33. minúte duelu 

s domácim tímom Columbus Blue 
Jackets. Marián sa po prihrávke od 
Jespera Boqvista dostal k odrazené-
mu puku, strelou 
zblízka prekonal 
súperovho bran-
kára a  vyrovnal 
na 3:3. Jeho tím 
však prehral naj-
tesnejším rozdie-
lom 3:4 a k 30. 1. 
2022 patrila 
„diablom“ v  ta-
buľke Východ-
nej konferencie 
13. priečka.
Zaželajme náš-
mu holíčskemu 
reprezentanto-
vi v  najprestíž-
nejšej hokejovej 
súťaži sveta, aby 

svojich gólových zápisov zazname-
nal ešte oveľa viac. Držíme palce, 
Marián !!!� (ln)

Vyžrebovanie súťaže:   Basketbal mužov 
2. liga muži Západ 2021/2022

Základná časť
5. 2. 2021  
29. B.S.C. Bratislava 23 BBK Bánovce n/Bebravou
30. EXIT Nitra MBK AŠK Slávia Trnava
31. BK DSG Dunajská Streda voľno
32. BK Klokani Ivanka p/D MŠK BO Holíč
19. 2. 2021  
33. BK Klokani Ivanka p/D B.S.C. Bratislava 23
34. BK DSG Dunajská Streda MŠK BO Holíč
35. voľno EXIT Nitra
36. MBK AŠK Slávia Trnava BBK Bánovce n/Bebravou
5. 3. 2021  
37. B.S.C. Bratislava 23 MBK AŠK Slávia Trnava
38. BBK Bánovce n/Bebravou voľno
39. EXIT Nitra MŠK BO Holíč
40. BK DSG Dunajská Streda BK Klokani Ivanka p/D
19. 3. 2021  
41. BK DSG Dunajská Streda B.S.C. Bratislava 23
42. BK Klokani Ivanka p/D EXIT Nitra
43. MŠK BO Holíč BBK Bánovce n/Bebravou
44. voľno MBK AŠK Slávia Trnava
2. 4. 2021  
45. B.S.C. Bratislava 23 voľno
46. MBK AŠK Slávia Trnava MŠK BO Holíč
47. BBK Bánovce n/Bebravou BK Klokani Ivanka p/D
48. EXIT Nitra BK DSG Dunajská Streda
23. 4. 2021  
49. EXIT Nitra B.S.C. Bratislava 23
50. BK DSG Dunajská Streda BBK Bánovce n/Bebravou
51. BK Klokani Ivanka p/D MBK AŠK Slávia Trnava
52. MŠK BO Holíč voľno
7. 5. 2022  
53. B.S.C. Bratislava 23 MŠK BO Holíč
54. voľno BK Klokani Ivanka p/D
55. MBK AŠK Slávia Trnava BK DSG Dunajská Streda
56. BBK Bánovce n/Bebravou EXIT Nitra
Domáce zápasy hrá MŠK BO Holíč vždy v sobotu 
o 16,00 hodine v ŠH Kollárova ulici
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Andrea & Jozef

Eva & Michal

Blanka & Martin

Hanka & Július

Iva & Dušan

Klára & Mário

Lívia & Stanislav Petra & Adrián

Renáta & Miroslav

Žaneta & Tomáš

Sandra & František

Šárka & Ľuboš

Veronika & Rado

Eliška & Jakub

Matúš & Lara

Petronela & Jozef

Justin s priateľkou

Všetkým Holíčanom 
a Holíčankám 
prajeme krásneho 
Valentína!
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